

行政院大陸委員會 新聞稿

地址：台北市濟南路1段2-2號15-18樓 電話：23975589 轉聯絡處 電傳：23975294

本會網址：<http://www.mac.gov.tw>

民國105年09月04日編號第058號

陸委會：政府堅持既定政策立場，秉持普遍民意與民主原則，致力維護臺海和平穩定現狀

針對 G20「歐習會」中陸方有關臺海議題相關談話，行政院大陸委員會今（4）日指出：

- 一、520 以來，政府強調在尊重歷史事實與既有政治基礎上，持續敞開溝通協商大門，致力維繫兩岸關係和平穩定，已充分展現建構一致性、可預測與可持續性兩岸關係的最大誠意與決心。此一政策立場符合兩岸及區域各方的共同利益與期待，也獲致臺灣主流民意的支持及肯定。
- 二、維持臺海和平是雙方共同的責任。根據本會今年 8 月所公布的最新民調結果顯示，有近九成（88.9%）的民眾支持維持現狀。我們認為，中國大陸應更務實及深刻體會我政府的善意與彈性作為，同時理性客觀看待兩岸制度發展差異，相互尊重與諒解，持續透過交流合作與溝通對話、求同存異，方有助於共同建構良性和諧的兩岸關係。
- 三、政府再次重申將遵照中華民國憲法、兩岸人民關係條例及其他相關法律，務實處理兩岸事務。臺灣是民主多元的社會，政府施政均以民眾福祉為依歸，將秉持普遍民意與民主原則，致力凝聚國人對未來推動雙方互動發展的共識，以建立互信合作的兩岸關係。

新聞聯絡人：吳玠鍔

電話：0963-604571